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Žádost o informace  

 

Vážený pane inženýre,  

 

Ministerstvo spravedlnosti dne 29. 4. 2024 obdrželo Vaši žádost o poskytnutí informací podle 

zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, 

kterou žádáte „1. vyčíslení, jaká částka byla ze strany Vašeho ministerstva za období od 1. 1. 

2020 do 31. 12. 2023 vyplacena ins. správcům jako náhrada škody za nesprávný úřední 

postup při určování ins. správce ze seznamu ins. správců; 2. zaslání všech pravomocných 

rozhodnutí Vašeho Ministerstva vydaných za období od 1. 1. 2020 do 31. 12. 2023 týkajících 

se nároků na náhradu škody za nesprávný úřední postup při určování ins. správce ze seznamu 

ins. správců, včetně informace; a 3. zaslání všech pravomocných soudních rozhodnutí 

vydaných za období od 1. 1. 2020 do 31. 12. 2023 týkajících se nároků na náhradu škody za 

nesprávný úřední postup při určování ins. správce ze seznamu ins. správců, ve kterých Vaše 

ministerstvo vystupovalo jako strana žalovaná.“. 

 

K Vaší žádosti Vám sdělujeme následující: 

 

Předně je třeba uvést, že spisová služba Ministerstva spravedlnosti není vybavena funkcí, 

která by umožnila filtrovat případy, které specifikujete (tedy odlišit pouze případy jedinečné, 

poměrně úzce uplatňované, škodní události). Na položený dotaz tedy s odvoláním na paměť 

konkrétních pracovníků Odboru odškodňování zdejšího úřadu jako příslušného útvaru,  

do jehož věcné působnosti Vámi dotazovaná problematika náleží, byly nalezeny dva případy, 

k nimž v příloze zasíláme anonymizovaná požadovaná pravomocná stanoviska zdejšího úřadu 

z fáze mimosoudního projednání (Ad bod 2 Vaší žádosti), případně anonymizované 

požadované soudní rozhodnutí, přičemž jen pouze v jedné z těchto věcí jde o soudní 

rozhodnutí pravomocné (Ad bod 3 Vaší žádosti). V předmětných dokumentech pak naleznete 

zdejším úřadem vyplacené částky (Ad bod 1 Vaší žádosti). 

 

S pozdravem 

 

Mgr. et Mgr. Jacek Morávek 

vedoucí oddělení styku s veřejností  

Ministerstva spravedlnosti ČR 


